



На счету Сергея Абрамова (слева) 28 забитых голов в ворота «Ухты» в 28 матчах

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

«Серия была невероятной и сложной»

«Синара» в четвертый раз подряд вышла в полуфинал чемпионата России

Данил ПАЛИВОДА

Мини-футбольный клуб «Синара» пробился в полуфинал чемпионата России. В четвертьфинальной серии подопечные Павла ЧИСТОПОЛОВА в четырех матчах одолели «Ухту» – 3:1.

Стартовала серия в Екатеринбурге, где команды обменялись победами. В первой встрече екатеринбуржцы выиграли со счетом 5:1, и «Ухта» при этом не реализовала множество моментов. Во второй игре с реализацией у гостей дела обстояли лучше, и «Ухта» выиграла со счетом 6:4, переведя серию на свою площадку при ничейном счете.

Ответные игры в Ухте также получились для «Синары» непростыми.

В третьей встрече серии по ходу первого тайма хозяева дважды вели в счете, а к середине второго тайма на табло был ничейный счет – 3:3. Но затем екатеринбуржцам удалось сделать решающий рывок. Григорий Валеев и Егор Иванов мощными дальними ударами создали своей команде преимущество, а Сергей Сорочкин и Валерий Демин довели счет до крупного. В концовке встречи «Ухта» все же отыграла один мяч, но на итоговый результат это не повлияло – 7:4 в пользу «Синары».

В четвертой игре, которая оказалась решающей, уже екатерин-

буржцы довольно быстро сумели повести в счете. Максим Герасимов и Никита Фахрутдинов с близкого расстояния переиграли голкипера «Ухты» – 2:0. Долгое время счет оставался неизменным, «Ухта» имела отличные возможности, чтобы забить, но 18-летний голкипер «Синары» Владислав Швецов, для которого это первый плей-офф в основной команде, был на высоте и совершал эффектные спасения. За десять минут до конца встречи свое слово сказал капитан и лидер «Синары» Сергей Абрамов, забив два красивых гола и сняв все вопросы о победителе. «Ухта» все же забила гол престижа, но это был последний гол сезона. 4:1 в матче и 3:1 в серии – «Синара» вышла в полуфинал чемпионата России в четвертый раз подряд.

– Серия была невероятной и сложной, – сказал после ее завершения Павел Чистополов. – Особенно матчи в Ухте, где очень активные болельщики, уютный зал, все это создает непередаваемую энергетику. Игры были действительно тяжелые, но команда справилась, слышала наши слова. Хочу отметить и «Ухту», в этом сезоне она показывала себя очень хорошо и создавала достойную борьбу.

Соперник «Синары» по полуфиналу, а также время и место проведения матчей станут известны позднее.

Другие результаты

- ▶ «Норильский никель» – «Тюмень» – 3:1 (5:6, 5:4, 5:4, 6:4)
- ▶ «КПРФ» – «Новая генерация» – 3:0 (5:4, 4:1, 6:0)
- ▶ «Торпедо» – «Газпром-Югра» – 2:2 (2:7, 3:4, 5:4, 6:5)

Решающий, пятый, матч в противостоянии «Торпедо» и «Газпрома-Югры», который определит последнего полуфиналиста, состоится в Югорске 6 мая.

Снайперы плей-офф

1. Андрей Батырев («Тюмень») – 7 голов
2. Сергей Абрамов («Синара») – 6 голов
3. Руслан Кудзиев («Норильский никель») – 5 голов
4. Янар Асадов («КПРФ») – 4 гола
5. Иван Обжорин («Торпедо») – 4 гола

Судьба золота решится в Екатеринбурге

Волейболисты екатеринбургского клуба «Локомотив-Изумруд» не смогли досрочно выиграть финал чемпионата России среди мужских команд Высшей лиги «А». После двух побед над «Тюменью» на своей площадке (3:1 и 3:2) уральцы на выезде потерпели два поражения с одинаковым счетом 1:3.

В этом сезоне «Локомотив-Изумруд» провел в Тюмени четыре встречи и все четыре проиграл. Но если в рамках предварительного этапа екатеринбуржцы дважды доводили дело до тай-брейка, то на сей раз соперники в обоих случаях уложились в четыре партии.

Счет в серии до трех побед стал ничейным – 2:2.

Пятая, решающая, игра финала состоится в субботу, 6 мая, в Екатеринбурге.

«Авто-Спартак» приехал на финиш седьмым

В Екатеринбурге состоялся Кубок Третьяка – международный турнир по хоккею с шайбой среди мальчиков до 14 лет. Победителем стал московский ЦСКА, который в финале разгромил нижегородское «Торпедо» со счетом 10:3. Екатеринбургский «Авто-Спартак» занял 7-е место.

Кубок на призы прославленного советского вратаря прошел в столице Урала второй год подряд. В турнире выступали 12 команд из трех стран – России, Белоруссии и Казахстана.

На первом этапе они были разбиты на два секстета. «Авто-Спартак» на этой стадии одержал две победы (над минским «Динамо» – 2:1 и владивостокским «Адмиралом» – 9:2) и потерпел три поражения (от мытищинского «Атланта» – 1:3, нижегородского «Торпедо» – 3:5 и в овертайме от омского «Авангарда» – 2:3). В итоге уральцы набрали 5 очков и заняли в группе 4-е место.

В матче за общее 7-е место «Авто-Спартак» обыграл четвертую команду другого секстета – новосибирскую «Сибирь» – со счетом 6:1.

В прошлом году Екатеринбург представляла команда «Юность». Она выиграла турнир.

«Динамо-Строитель» вернулся на пьедестал

Екатеринбургская команда по хоккею на траве «Динамо-Строитель» стала бронзовым призером открытого Кубка России, розыгрыш которого прошел в Казани.

«Динамо-Строитель» – самая кубковая команда Свердловской области: она завоевала 10 Кубков страны (баскетболистки «УГМК», занимающие по этому показателю второе место в регионе, выиграли в два раза меньше трофеев – 5). Правда, все эти достижения в далеком прошлом. Сейчас екатеринбургский клуб не то что середняк – аутсайдер отечественного хоккея на траве: в прошлом сезоне в чемпионате России он занял последнее место (ранее так низко уральцы никогда не опускались); в Кубке страны команда была пятой.

В этом году в кубковом турнире «Динамо-Строителю» удалось сделать два шага вперед и спустя год вернуться на пьедестал почета.

В турнире участвовало 8 коллективов. Третий год подряд он имел статус открытого, то есть играли в нем не только российские клубы, но и белорусские – «Строитель» (Брест) и «Динамо» (Минск).

На первом этапе команды были разбиты на два квартета, внутри которых сыграли в один круг по системе «каждый с каждым». Уральские хоккеисты на этой стадии сначала проиграли казанскому клубу «Динамо-Ак Барс» (1:5), а потом победили брестский «Строитель» (3:0) и еще одну казанскую команду – РСШОР «Динамо» (11:0).

Екатеринбуржцы заняли в группе второе место и вышли в полуфинал, где в упорнейшей борьбе уступили «Динамо» из Электростали – 0:1.

В матче за бронзовые медали уральцы встречались с московским «Востоком». Основное время матча закончилось вничью (0:0), а в серии буллитов блеснул наш вратарь Игорь Шабалин, отбивший два удара. Итог – победа «Динамо-Строителя» со счетом 4:1.

Обладателем Кубка стала команда «Динамо-Ак Барс».

Владимир ВАСИЛЬЕВ



Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области,
Законодательное Собрание
Свердловской области.
(Адрес: 620031, г. Екатеринбург,
пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована
в Уральском региональном
управлении регистрации и контроля
за соблюдением законодательства РФ
в области печати
и массовой информации
Комитета Российской Федерации
по печати 30.01.1996 г. № Е–0966

Главный редактор
А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя:
ГБУ СО «РГ «Областная газета»,
620004, Екатеринбург, ул. Малышева,
101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):
● ежедневное издание на 12 мес.
(09857, 73813) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание
(с вкладкой «Документы») на 12 мес.
(П2846, 7381П) / 6 мес. (П3110)
● еженедельное издание на 12 месяцев (Б9856)

для предприятий Екатеринбурга:
● uralpress.ur.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное
агентство Почты России

Адреса электронной почты:

Общая почта	og@oblgazeta.ru
Отдел подписки	podpiska@oblgazeta.ru
Отдел рекламы	reklama@oblgazeta.ru
«Политика и экономика»	region@oblgazeta.ru
«Общество»	society@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление»	zemstva@oblgazeta.ru
«Культура»	culture@oblgazeta.ru
«Спорт»	sport@oblgazeta.ru
Служба новостей	news@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67
Телефоны отделов указаны
вверху каждой страницы

**По вопросам подписки
и распространения:**

8 800 30-20-455

звонок бесплатный по России
или (343) 375-79-90 / 375-78-67

**по вопросам рекламы
и объявлений:**

8 (343) 262-7000

**В соответствии со статьей 42 Закона
Российской Федерации
«О средствах массовой информации»
редакция имеет право не отвечать
на письма и не пересылать
их в инстанции.**

За содержание и достоверность
рекламных материалов
ответственность несёт рекламодатель. Все
товары и услуги, рекламируемые в номере,
подлежат обязательной сертификации,
цена действительна на момент публикации.
Р – материалы, помеченные этим значком,
публикуются на коммерческой основе

При перепечатке материалов ссылка
на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан
в АО «Прайм Принт Екатеринбург»:
620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург,
пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 1555.
Сдача номера в печать:
по графику – 20.00,
фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 920

